

## 岭南中药资源教育部重点实验室(广州中医药大学)以“良好” 成绩顺利通过 2021 年度教育部重点实验室评估

近日，教育部发布了 2021 年度生命科学领域教育部重点实验室评估结果（教科信厅函[2022]35 号），本校主持的“岭南中药资源教育部重点实验室（广州中医药大学）”以“良好”成绩顺利通过评估，这是对本校教育部重点实验室建设工作的肯定，同时也对今后重点实验室的建设和发展提出了更高的要求。

“岭南中药资源教育部重点实验室（广州中医药大学）”将继续主动把握国家建设“粤港澳大湾区”、广东省建设“国家中医药综合改革示范区”等战略机遇，利用地缘优势、学科优势、产业优势、文化优势，主动服务我国我省南药农业、现代中药第二第三产业，针对我国我省中药产业“卡脖子”的科技问题，围绕岭南道地南药、大宗南药、珍稀濒危药材以及中成药大品种急需南药，开展“南药种质资源评价与可持续利用研究、中药药效物质基础及作用机理研究、优质中药资源的产业化与创新产品研发”等研究与开发工作，为产出更好的创新科研成果提供一流平台，为广州中医药大学建设“双一流”大学提供强有力的支撑，成为我国我省南药产业的健康可持续发展的重要科技创新平台。

（撰稿人：王蕴涵，审核人：詹若挺）